

СКОРАЯ ПОМОЩЬ



УЖЕ НЕ ПОМОЖЕТ НОВГОРОДСКОЙ МЕДИЦИНЕ?

Оптимизированная медицина нашего региона доведена до ручки и едва на ладан дышит.
 Чего же не хватает нашему здравоохранению? Денег или толковых управленцев?

Читайте на страницах 2-3

НОВГОРОДСКАЯ

Будьте здоровы! Ведь болеть в Великом Новгороде – удовольствие не из дешевых и испытание не для слаонервных. Как изводили нашу систему здравоохранения и как вывести её теперь из комы? Мы разобрались.

БОЛЕЕМ ЧАЩЕ,

«Привезли мужа в областную после ДТП, – рассказала свою историю в сообществе «ЧП 53 «Великий Новгород» Вера К. – В приёмном покое решили, что он пьян, и не торопились звать врача. Когда приехала, он лежал на каталке и истекал кровью. Я подняла ор. Они решили, что я неадекват, но всё же вызвали врача. Специалист сразу понял, что что-то не так, и срочно отправил мужа в реанимацию. У мужа диагностировали ЧМТ с кровоизлиянием».

Как впоследствии выяснилось, делали это зря, ведь следовало начинать именно с усиления амбулаторного блока, а не сокращения коечного фонда и кадрового состава. Но это стало понятно только сейчас, когда, по нашей любимой традиции, сначала дров наломали.

«Когда у мамы был разрыв кишки и требовалась срочная операция, нас оформляли несколько часов. В этой же больнице умерла бабушка, не дождавшись помощи».
Иришка Ч., «ЧП 53 «Великий Новгород»

За годы оптимизации много новгородцев скончалось от сердечно-сосудистых заболеваний.

Так в 2019 году умерло **4877** человек, а в следующем за ним 2020-м на **554** человека больше.



Разработано Freepik

Возможно поэтому те, у кого есть деньги, предпочитают лечиться и проходить обследования в Санкт-Петербурге. В области функционируют два родильных дома, но многие новгородки предпочитают рожать в одной из столиц. И их можно понять.

СМЕРТЕЛЬНЫЙ ДИАГНОЗ: КАДРОВЫЙ ГОЛОД

Накатившая на страну пандемия коронавируса донельзя обострила кадровую проблему в новгородском здравоохранении. Не выдержав многократно возросшей нагрузки, многие работники пенсионного возраста предпочли уйти на покой. Молодежь в свою очередь не торопится надевать белые халаты.

Почему выпускники медвузов не остаются в нашем регионе, а стараются уехать в Москву или Питер? Проблема опять-таки в организации здравоохранения. Услуги по ОМС постепенно сокращаются, платные же, наоборот, расширяются.

Думаете, эта дикая история новгородцев удивила? Ничего подобного! Они уже привыкли к закрытым дверям, равнодушию персонала и длинным очередям в кабинеты к специалистам в белых халатах. В соцсетях люди невесело шутят, что скоро придется полностью переходить на самолечение, а в доме от всех бед всегда нужно иметь подорожник и настойку из полыни. Фраза «оптимизация здравоохранения» с некоторых пор в Новгороде стала ассоциироваться с уродливой реформой, которая серьезно пошатнула здоровье местной медицины.

ОПТИМИЗИРОВАЛИ, ДА НЕ ВЫОПТИМИЗИРОВАЛИ...

Оптимизация здравоохранения началась в далеком 2010 году во многих регионах России, в том числе и в Великом Новгороде. Изначальный посыл был благой: сделать медицину доступной и качественной. Для этого планировалось уменьшить количество коек, сделав упор на усилении амбулаторного звена.

Наоптимизировались до того, что в нашем регионе с 2010 по 2020 год

В 2019 году бывший вице-премьер Правительства РФ Татьяна Голикова признала, что «оптимизация здравоохранения была проведена ужасно». В результате этой псевдореформы количество смертельных случаев среди больных граждан в Новгородской области резко увеличилось. По заверениям общественников, сразу после начала реализации реформы несколько десятков жителей Шимска умерли, поскольку не дождались медицинской помощи: скорая банально не успела приехать.

Не стоит удивляться, что Великий Новгород стабильно входит в число лидеров по онкологическим заболеваниям:

в 2019 году у нас от рака умерло 1309 человек, а в 2020-м – уже 1356.

И это несмотря на то, что с 1998 года в городе работает Областной клинический онкологический диспансер.

«Мы устали это терпеть и хотим рассказать всё как есть. Рожали мы по осени. Роддом переполнен. В мире пандемия коронавируса. Условия пребывания ужасные».
Галина П., «ЧП 53 «Великий Новгород»

Молодые мамочки описывают совсем уж дикое условия: один туалет на 36 человек, старые скрипящие кровати, от которых болят спины, скудная на витамины еда, вызывающая у одних газообразование, у других – запор, единственный душ, который невозможно настроить на нормальную температуру, и разваливающиеся тумбочки для вещей. Попробуйте-ка в таких условиях родить здорового ребенка!



Разработано Freepik

Число женских консультаций, детских поликлиник, амбулаторий уменьшилось

со **132** до **87**

Количество фельдшерско-акушерских пунктов сократилось

на **34** единицы

МЕДИЦИНА:

ВРАЧЕЙ — ВСЁ МЕНЬШЕ

СШИТО МЕДИЦИНСКИМИ НИТКАМИ

При этом новгородские чиновники от медицины время от времени отчитываются о достижениях в рамках реализации Национального проекта «Здравоохранение»: установлена 31 модульная конструкция, отремонтировано несколько районных больниц. Регулярно появляется информация об открытии очередных фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов, а также о закупке нового медицинского оборудования.

На официальном сайте министерства здравоохранения Новгородской области предлагает квалифицированным врачам зарплату 30–50 тысяч рублей, специалистам среднего звена грозятся платить от 30 тысяч, 25 тысяч рублей будет получать лаборант. Учитывая те жесткие условия, в которые были загнаны врачи, предлагаемые оклады – копейки. Как результат, в регионе дикий дисбаланс. Врачей по ОМС – дефицит, зато в частных клиниках – сколько хочешь.

Но отчёты отчётами, а жители сельской местности до сих пор обеспечены медицинской помощью почти на 40% хуже, чем городское население.

А ведь до этой помощи ещё надо добраться по пересеченной местности десятки километров: никакого здоровья не хватит.

«Некому сохранять наши жизни. Врачей нет. Из четырех раз, когда меня привозили на скорой в хирургию или травму, три раза врач был на операции. Я сижу в приёмном покое, врача нет. А медсестра ничего не может и не имеет права делать. Сидишь, кровь течет, и ждешь».

Михаил Д.,
«ЧП 53 «Великий Новгород»

«Привезли маму в 13.00 и до 19.00 мурыжили, а потом ещё: «мы не видим возможности для госпитализации». Это мой пример».

Евгений И.,
«ЧП 53 «Великий Новгород»

области не хватает огромного количества специалистов: терапевтов, анестезиологов-реаниматологов, неврологов, хирургов, акушеров-гинекологов и других, в том числе заведующих отделениями и главных врачей.

Только по официальным данным, с 2010 года наш регион лишился почти сотни узких специалистов. Ощущается серьезная нехватка среднего медперсонала. Его численность в 2020 году по сравнению с 2010-м уменьшилась на 1356 человек. На сайте министерства здравоохранения области висит объявление о найме на работу фельдшеров на 18 медицинских постов и кабинетов! В районах области не хватает 8 неврологов, 11 участковых-терапевтов, 10 педиатров. Список длинный, всех не перечислить.

«Здравоохранение Новгородской области сейчас явно в агонии, но спасти его ещё можно, – считает Секретарь Бюро Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Шруб. – Чтобы сделать медицинские услуги для населения не только доступными, но и качественными, в первую очередь необходимо обеспечить прозрачность финансирования данной сферы. Тарифы ОМС в Новгородской области должны быть на уровне Санкт-Петербурга. Необходимо проводить более серьезную кадровую политику для привлечения в отрасль высококвалифицированных специалистов. Предоставление служебного жилья с возможностью последующей приватизации, достойной зарплаты, комфортных условий труда, действенных мер социальной поддержки. Пополнение кадрового состава медицинских учреждений позволит значительно сократить время ожидания пациентов на приём и существенно улучшить качество оказания медицинских услуг населению.»



Фото: Надежда Зоц

Так что нередко диагноз ставится едва ли не на глазок, без подробного обследования

Время осмотра сократили:

Теперь терапевт принимает
15 минут

Невролог
22 минуты

Онколог
23 минуты

ГОД СВО

КОГДА ТАЙНОЕ СТАЛО ЯВНЫМ

24 февраля 2022 года Президент России Владимир Путин объявил о начале специальной военной операции по борьбе с нацизмом. Так началась новая реальность. Так навсегда изменился мир. Так мы сорвали безумные планы украинских националистов и их западных хозяев по нападению на нашу страну. Но что ещё показали и доказали сложнейшие месяцы СВО? Пора подвести первые итоги.

За минувший год абсолютно невероятные гипотезы перешли в разряд неопровержимых фактов.

Ещё в начале 2022-го многие не верили, что укронацисты могут выжигать глаза пленным, штыками забивать насмерть мирных граждан и вырезать свастику на телах приговорённых к расстрелу. Но сотни, если не тысячи, жесточайших видео открыли глаза на дикую суть киевского режима даже самым убежденным скептикам.

Фото из архива Партии СРЭП



СЕРГЕЙ МИРОНОВ
Председатель
Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ —
ЗА ПРАВДУ

Там командуют матёрые, убеждённые бандеровцы. А когда командир — идейный нацист, то подчиненным трудно оставаться не нацистами. Это как в гитлеровском вермахте: кто там был хорошим и не замаранным в военных преступлениях? Не удивительно, что и в украинском «вермахте» в порядке вещей пытки и убийства пленных, что здесь нередки случаи, когда командиры-нацисты приказывают подчиненным выступать в роли карателей и расстреливать мирных жителей, заподозренных в симпатиях к России.

В городах и посёлках, которые взбунтовались против киевской хунты в 2014-м, так называемые добровольческие батальоны ввели свои правила. В России такие группы называют бандформированиями. На Украине — патриотическим движением.

Взять, например, батальон «Торнадо» — костяк которого состоял из откровенных рецидивистов, вооруженных на деньги олигарха Коломойского. Судя по докладкам инспекторов ООН, «Торнадо» не столько воевал, сколько грабил деревни, до которых мог дотянуться. В активе этих «добровольцев» — похищения людей ради выкупа, кражи машин, бессмысленные расправы над мирными жителями и — словно вершина боевой подготовки — позорное бегство с поля боя во время сражения за Дебальцево в 2015 году.

* Экстремистские и террористические организации, запрещённые на территории РФ

По сути, Россия оказала украинскому народу неоценимую услугу: наши солдаты уничтожили большую часть высокомотивированных мародёров. Батальоны «Айдар», «Азов», «Днепр-1» и многие другие, замеченные в военных преступлениях, разбиты наголову.

МИКРОБЫ ВМЕСТО ПУЛЬ

Ещё до начала специальной операции Россия располагала данными о странных опытах, которые проводятся в биологических лабораториях на юге и на западе Украины — всего таких объектов было около сорока.

Теперь мы знаем, что с боевыми вирусами работали в Киевской, Одесской, Днепропетровской областях. Биологические лаборатории были во Львове, в Тернополе, в Николаеве, а также рядом с границами России и Белоруссии. Одну из лабораторий, которая находилась в Херсоне, экстренно эвакуировали в конце февраля 2022-го при наступлении российских войск.

Из захваченных нашими военными документов также становится ясно, что украинские учёные под присмотром западных «коллег» модифицировали опаснейшие вирусы в нарушение всех международных конвенций.

Новые патогены могут обладать избирательным действием. Например, способны убивать только половозрелых мужчин в возрасте от 18 до 60 лет. Или прицельно уничтожать определенные этносы — например, русских.



Разработано Freerik

ГОТОВЯТСЯ МЕТАТЬ УРАНОВЫЕ КОПЬЯ

За несколько дней до начала спецоперации на конференции по безопасности в Мюнхене президент Зеленский заявил, что его страна хочет вернуть себе статус ядерной державы. Хотеть, конечно, не вредно, но сейчас Украина не способна собрать настоящий атомный заряд.

Зато вполне может применить «грязную бомбу» — такой боеприпас создаёт мощное излучение и радиационное загрязнение. Средства доставки — современные ракеты — Украина может получить от западных партнёров. Но решится ли Америка на очередное безрассудство?

ХОТЕЛИ РАЗВАЛИТЬ РОССИЮ, А РАСПАДАЕТСЯ УКРАИНА

Наши бывшие «партнёры» за океаном и в Европе искренне рассчитывали, что после введения санкций экономика России рухнет, люди будут голодать и через несколько месяцев ядерная держава распадётся на части.

Уже есть карты, на которых обозначены новые «государства» — например, Московия, Пермская республика, Соединённые штаты Сибири, Великая Мордовия и даже страна со странным названием Казакция. Но этим планам сбыться не суждено. Никогда!

Россия, к разочарованию американских политтехнологов, с началом СВО не только не развалилась, но и приросла ещё четырьмя регионами — ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областями.



Фото: 123rf.com, коллаж: Алексей Беленёв

А якобы угнетенный народ почему-то десятками тысяч записывается в добровольцы: от Якутии и Кемерово до Волгограда и Рязани. И эти бойцы прекрасно понимают, за что и как им предстоит сражаться.

СРАБОТАЛИ НА УПРЕЖДЕНИЕ

Так почему же рано утром 24 февраля 2022 года Россия начала специальную военную операцию?

К тому моменту Минские договоренности были мертвы уже давно — Донецк и Луганск обстреливали едва ли не каждый день.

Мы терпели долго — надеялись, что Запад одумается и поставит на место киевских клоунов.

Но дождалась лишь плевка, насмешки над нашими предложениями по безопасности в Европе, о которые вытерли ноги, заявив, что Североатлантический альянс будет расширяться сколько ему вздумается и куда его хозяевам заблагорассудится. Точка.

Очевидно, после этого судьба специальной военной операции на Украине была предreshена...



Фото: Надежда Чичерова



Фото: Надежда Чичерова

Здесь совершенно другой ветер. Даже при минус четырех он пробирает до костей, прокрадывается под самую теплую одежду и норовит сбить тебя с ног. Свободный степной ветер – символ Херсонской и Запорожской областей. Сколько ни пытались его приручить, ни у кого не получалось. Так же и с местными жителями – они всегда ощущали себя русскими, россиянами. И никакие «кнуты и пряники» киевского режима переубедить их не смогли. В 2022 году Россия освободила свои исконные земли, и это – навсегда!

ЗАСТАРЕЛЫЕ ПРОБЛЕМЫ НОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ ПОРА РЕШАТЬ!

Всю силу и мощь местных ветров и всё тепло местных жителей испытал и почувствовал на собственном опыте Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов. В середине января известный российский политик посетил Запорожье и Херсонщину.

МЕЛИТОПОЛЬ

В детском отделении городской больницы лидер российских социалистов Сергей Миронов пообщался с врачами и пациентами.

В учреждении годами не обновлялась техника и до сих пор не хватает элементарных, казалось бы, вещей. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ привезла в подарок стиральные машины, микроволновки, холодильники, медикаменты и... фрукты для детей. Медики рассказали Сергею Миронову о своих зарплатах – они недопустимо низкие. Заработок врача высшей категории с научной степенью едва дотягивает до 40 тысяч рублей. Санитары могут получать в четыре раза меньше – около 10 тысяч. При этом медицинские работники каждый день дежурят едва ли не на линии фронта! Сергей Миронов считает, что зарплату этой категории бюджетников нужно поднять как минимум до 200% от средней в регионе!

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Давайте сделаем такие пилотные проекты в ДНР, ЛНР, в Запорожской и Херсонской областях для наших медиков. Думаю, что государство должно четко показать, что оно о них заботится, что они вернулись в родной дом, в нашу Россию, и мы их здесь очень ждали.

Встретился Сергей Миронов и с врио главы Запорожской области Евгением Балицким.

Политики договорились вместе работать над тем, чтобы помочь вынужденным переселенцам как можно скорее вернуться в родные дома. Для этого, например, необходимо установить специальные (пониженные) тарифы на услуги ЖКХ, электроэнергию и газ для новых территорий.

Уездный курортный город-порт Геничesk – временная столица Херсонской области. Сегодня на набережной пустынно. Не сезон, да и местным жителям не до прогулок.

ГЕНИЧЕСК

Но совсем скоро всё изменится: тысячи курортников приедут сюда, чтобы попробовать в геничeskских кафе отменные блюда из свежайших

бычков, пеленгаса, камбалы, тарани и кефали. А напоследок, конечно, обязательно сфотографируются на фоне ротонды в стиле классицизма.

Это будет, но позже. Сейчас на первом месте другие задачи.

Например, именно в Геничesk из Херсона срочно пришлось эвакуировать больше шестидесяти пациентов психоневрологического интерната. Двадцать человек не могут передвигаться самостоятельно. Переезжать пришлось в холодные и не отремонтированные корпуса местной турбазы. Но это решение спасло жизни и пациентов, и медперсонала. Буквально на следующий день украинская ракета не оставила камня на камне от херсонского интерната...

И в этом есть свой символизм, разница двух миров – нового украинского и традиционного русского. Если в первом уже много лет правит жестокость и ненависть, то второй всегда был образцом человеколюбия и взаимопомощи.

Жители Геническа проявили настоящий гражданский подвиг: на руках разносили пациентов по палатам, помогали утеплять помещения санатория, где разместили больных, мыли полы, чинили сантехнику... Многие так и остались работать в интернате – на должностях санитаров и медсестёр. Как выяснилось, далеко не всему персоналу херсонского интерната удалось покинуть территории, подконтрольные Киеву... В Геничesке Сергей Миронов также провел встречу с врио главы Херсонской области Владимиром Сальдо. Обсуждали развитие региона, его интеграцию в единое правовое пространство Российской Федерации и предстоящие в сентябре выборы, на которых Партия СРЗП обязательно будет представлена.

ПОДШЕФНЫЙ ПОЛК

Навестил Сергей Миронов и военнослужащих подшефного полка. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ взяла его под опеку ещё осенью прошлого года.

Гвардейцы буквально атаковали лидера партии вопросами, их интересовало, например, какими льготами дети участников СВО смогут воспользоваться при поступлении в вузы, смогут ли мобилизованные рассчитывать на налоговые послабления для учрежденных ими компаний и фирм. Была затронута и тема денежного довольствия для участников специальной военной операции. Сергей Миронов заверил наших ребят, что парламентарии постоянно контролируют исполнение указов Президента России Владимира Путина и распоряжений федерального Правительства.

Но российские социалисты приехали на фронт не с пустыми руками. Нашим солдатам и офицерам они привезли защитную амуницию и передали посылки от родных и близких.

Когда встреча с нашими военными уже подходила к концу, ледяной свободный ветер вольных степей разыгрался с особенной силой. Бывший десантник Сергей Миронов, конечно, замерз, но виду не подавал – за годы службы многое пришлось пережить.

Однако, когда командир подразделения снял с себя шапку и протянул её гостю, Сергей Михайлович отказываться не стал.



Фото: Надежда Чичерова

Ведь именно в таких мелочах и проявляется настоящее боевое братство, где своих никогда не бросают. Своим – всегда помогают.

Скорішим Подєгу!
Жувава и нафрєгани хєгїа
Аєс гємєв! С Пєдєгєв!
С. Мїронов
11.01.23. г. Мєлїтопєль

Каждый год жителей в нашем регионе становится меньше на шесть тысяч человек – это целая дивизия тех, кто уехал в поисках лучшей жизни, либо умер, не дождавшись светлого будущего. Почему пустеют улицы наших городов – и областная столица здесь не исключение? И можно ли остановить Великий новгородский исход?

ВЕЛИКИЙ НОВГОРОДСКИЙ ИСХОД



Фото: 123rf.com

КТО НЕ УЕЗЖАЕТ, ТОТ ВЫМИРАЕТ

По данным ГородРабот.ру, средняя зарплата в Великом Новгороде в 2022 году составила 55919 рублей. Вроде бы, неплохо, но надо понимать, что это – среднее арифметическое зарплат олигархов и простых смертных тружеников. Чаще всего в размещенных вакансиях предлагают скромные 30 тысяч рублей до вычета налогов. И это – если есть стаж.

На улицах Великого Новгорода по-прежнему много студентов. Наш город «помолодел» преимущественно благодаря созданию интеллектуальной долины «Валдай». Однако после окончания вуза основная масса выпускников спешно собирает чемоданы и отправляется в Москву, Санкт-Петербург или куда подальше – главное, чтобы платили побольше.

Найти достойную зарплату начинающему специалисту у нас действительно непросто. Только за три квартала 2022 года безработица среди наших земляков в возрасте 20–24 лет выросла на 22,3%. Это огромные цифры!

Чтобы помочь молодым специалистам начать трудовую деятельность, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предлагает:

- ✔ Организовать на предприятиях квоты на создание первых рабочих мест для выпускников средних специальных и высших учебных заведений.
- ✔ Устанавливать вузам госзаказ на специалистов для государственных предприятий.

УСЛОВИЙ НЕТ, НО ВЫ РОЖАЙТЕ!

Низкие зарплаты порождают и низкую рождаемость. Поэтому новгородские семьи заводят одного, максимум двоих детей – не более. За последние 10 лет число младенцев ещё ни разу не превысило число умерших. По итогам 2021 года в регионе родилось более 4,5 тысяч человек, а умерло свыше 13 тысяч.

Новгородские семьи рожали бы и троих, и четверых детей, если бы не извечный жилищный вопрос. По данным РИА РЕЙТИНГ, в нашем регионе лишь 34,5% семей могут позволить себе съёмное жильё (это 47-е место из 89). При этом семейный доход должен составлять не меньше 77,8 тысячи рублей.

Для поддержки молодых семей Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предлагает:

- ✔ Создать фонд доступного арендного и социального жилья для молодых и многодетных семей.
- ✔ Выделять жилищные субсидии на погашение части основного долга и процентов по ипотечному кредиту семье при рождении ребёнка.
- ✔ Выплачивать семейную заработную плату одному из родителей, неработающему и осуществляющему воспитание троих и более детей, в размере не ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения в целом по Российской Федерации с последующим переходом в расчётах на социальный стандарт потребления.

КРАЙ КОММУНАЛЬНЫХ НЕВЗГОД

В городе хочется жить, если создана комфортная городская среда. А вот с ней – большие проблемы. Взять, например, лужу в проезде между домами на улице Корсунова или на Большой Московской – её не могут ликвидировать уже много лет. Впору и сюда водить туристов – лужа, которая пережила нескольких министров ЖКХ.

На дорогах асфальта скорее нет, чем есть. Зимой снегоуборочные машины в Великом Новгороде – как краснокнижные звери: встречаются редко, исчезают быстро.

Прошла только половина зимы, а прорвавшиеся трубы уже успели затопить чуть ли не полгорода: улицу Нехинскую, парк «Варяжский», территорию возле парка «Чистые пруды»...

«На пр. Мира каждый год эти трубы копают всю мою жизнь, сколько помню. Был бы ещё толк с этого!»
 («Отзывы/ЧП Новости/Великий Новгород»)

Местные жители уже устали от многолетней войны с мусорным монополистом. В соцсетях новгородцы почти ежедневно жалуются, что регоператор месяцами не вывозит бытовые отходы. Чтобы убедиться в этом, достаточно просто свернуть с главных туристических улиц в подворотни – Белая Гора, Чистые пруды или Прусская. Здесь привычной стала картина мусорного коллапса: крысы, смрад и, конечно, горы гниющего мусора.

ИСПРАВЛЯТЬ, ПОКА НЕ ПОЗДНО!

Член Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, председатель Совета НООО «Социально-оздоровительный центр «Энергия»



Фото: Надежда Зоиц

НАДЕЖДА ПЕЛЬГЕМАЙНЕН

“У нас существует много программ поддержки населения – городские, региональные, федеральные. Но зачастую они так и остаются лишь на бумаге. Фразами «в области планируется...» или «разработана программа по поддержке...» новгородцы уже сыты по горло. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ требует установить контроль над реализацией всех этих и ряда предложенных социалистами программ для улучшения качества жизни населения. Людям не нужны слова, они хотят видеть реальные действия.”

ЦЕНТР СПРАВЕДЛИВОСТИ И ДОБРЫХ ДЕЛ

Невыплаты по алиментам, коммунальные войны с соседями, раздел имущества, отказ в положенных выплатах и льготах... С какими только проблемами не приходят новгородцы в Центр защиты прав граждан (ЦЗПГ) Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ. Но каждый обратившийся обязательно получает помощь.

ВЫИГРАТЬ СУД – НЕ ЗНАЧИТ ПОЛУЧИТЬ ДЕНЬГИ

Пенсионер Василий Левченко – водитель с огромным стажем, он и подумать не мог, что однажды попадет одновременно и в ДТП, и на деньги.

В один из дней Василий Николаевич отправился на своём автомобиле по делам. Но до пункта назначения так и не доехал – в него влетел молодой лихач на ВАЗе.

Пенсионер отделался легким испугом, чего не скажешь про его машину. На место ДТП приехали сотрудники ГИБДД, зафиксировали аварию по всем правилам и довольно быстро установили виновника – того самого лихача.

Казалось бы, дальше всё должно быть проще некуда. Но не было...

Ремонт обошелся Василию Николаевичу в 22 тысячи рублей, которые виновник

аварии компенсировать отказался: мол, кризис, денег нет, да и вообще, он скоро уходит в армию.

Мужчина обратился в суд. Дело выиграл, отнес исполнительный лист судебным приставам и вздохнул с облегчением: теперь-то ему уж точно всё возместят! Но приставы о своих обязанностях, видимо, забыли.

И лишь после того как Василий Левченко обратился в Центр защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, дело сдвинулось с мертвой точки. Юристы помогли пенсионеру составить жалобу на судебного пристава и – о, чудо! Свои 22 тысячи Василий Николаевич довольно быстро получил.



Разработано freepik

Напомним, ЦЗПГ – это социальный проект партии социалистов, поддержанный Президентом России Владимиром Путиным. В Новгородской области Центр курирует наш земляк, депутат Думы Великого Новгорода Сергей Шруб

У ВАС ЕСТЬ ПРОБЛЕМА? ОБРАЩАЙТЕСЬ!

Центр защиты прав граждан в Новгородской области расположен по адресу:

173000,
г. Великий Новгород,
ул. Бояна, 9

Приём осуществляется по предварительной записи по телефонам:

+7 (8162)
28-01-59



+7 (8162)
94-80-83



Фото: unsplash.com

НАШЁЛСЯ ДОМ ДЛЯ СИРОТЫ. НО НЕ СРАЗУ

Судьба к Артёму была жестока: ещё подростком он потерял родителей и остался круглым сиротой. К счастью, нашлась семья, которая усыновила мальчика.

Когда парню исполнилось 18 лет, на квартиру от государства он не претендовал, ведь в собственности было своё жильё. Но в 2021 году, когда Артёму было уже 22 года, его дом признали аварийным и непригодным для проживания.

Оставшись без крыши над головой, парень обратился в администрацию Новгородского муниципального района с просьбой поставить его в очередь на получение квартиры от государства. Но чиновники ему отказали – ведь формально жильё у Артёма было.

Тогда он пошёл на приём к известному новгородскому депутату-социалисту Сергею Шруб.



Если у сироты или его ближайших родственников в собственности есть жильё, то квартира от государства действительно не положена. Однако если это помещение признано непригодным для проживания, то право на бесплатные квадратные метры сохраняется – об этом говорит статья 8 Федерального закона от 21.12.1996 №159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот». А это как раз случай Артёма, – объясняет

Сергей Шруб.



Фото: Надежда Зоц

ПОДАРИЛИ ТЕПЛО БОЙЦАМ

Удивительно трогательную, добрую акцию этой зимой провело Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ совместно с клубами Новгородской городской общественной организации НОО «ВОИ». Даже название для мероприятия выбрали говорящее «Подари тепло!».

Участники клубов связали носки для наших воинов, чтобы поддержать их дух, передать им любовь и теплоту жителей Великого Новгорода.

В каждое изделие, связанное заботливыми руками новгородских мастериц, вложили письмо с добрыми словами и пожеланиями крепкого здоровья в адрес наших солдат. Всё это было отправлено с гуманитарным грузом через партийный Центр защиты прав граждан.

Фото: Сергей Шруб



НИКОЛАЙ ШВАБОВИЧ

депутат Думы Великого Новгорода, член Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ



Центр защиты прав граждан – это крайне нужный, важный проект для России. В Центр ежедневно обращаются граждане с самыми разными проблемами, такими как просьбы о помощи в присвоении звания «ветеран труда», жалобами на отказы в получении льготных лекарств и многими другими. Благодаря работе специалистов Центра, по большому числу вопросов удается достичь положительных результатов. Так что Центр реально помогает, и самое главное – эта помощь доступна всем и каждому.



Фото: Надежда Зоц

Специалисты Центра защиты прав граждан помогли составить иск в суд с требованием обязать администрацию поставить молодого человека на жилищный учёт.

Но суд первой инстанции отказался вставить на сторону сироты: якобы тот мог претендовать на квартиру только до 18-летия. А если жильё признали непригодным уже позже, то никакие квадратные метры ему не полагаются.

Юристы Центра и сам Артём сдаваться не собирались. Они подали апелляционную жалобу уже в областной суд. И тот подтвердил, что сирота имеет право на квартиру от государства, раз встал на учёт до того, как исполнилось 23 года.

В итоге решение нижестоящего суда было отменено, а Минобразования Новгородской области обязали включить парня в список нуждающихся и выдать ключи от квартиры.

ЗАПРОС НА СПРАВЕДЛИВОСТЬ ЕСТЬ А СПРАВЕДЛИВОСТИ – НЕТ?

Ежегодно 20 февраля отмечается День социальной справедливости. Но удалось ли России за тридцать последних лет стать по-настоящему социальным государством?

По данным последних опросов ВЦИОМ, Советский Союз у наших граждан до сих пор ассоциируется



фото: 123rf.com

Но как обстоят дела у преемника СССР – современной России? Удалось ли нам стать действительно социальным государством, как это написано в Конституции?

Социологи и экономисты измеряют социальное неравенство в разных странах мира с помощью так называемого коэффициента Джини («индекс справедливости»).

Показатель принимает значения от 0 (в случае абсолютного равенства) до 1 (в случае абсолютного неравенства).

Если верить экспертам, на заре своей новой истории, в лихие 90-е, молодая Россия была справедливее, чем сегодня: 0,289 пункта в 1992 году против 0,422 в 2008-м и 0,4 в 2022-м. С этим утверждением поспорят многие из тех, кто пережил приватизацию, семибанкирщину и выплату мизерных зарплат раз в полгода. Возможно, бывшие советские граждане в далёком 92-м ещё не до конца понимали, что теперь богатые будут богаче, а бедные – беднее.

Но учёные учёными. Как, по-вашему, мы можем сделать нашу страну оплотом справедливости и социализма с человеческим лицом? Чтобы высказать своё мнение, отсканируйте QR-код камерой телефона, пройдите по ссылке и ответьте на несколько вопросов.



Усилители, тюнеры и колонки	Шумный скандал	Успех завоевателя	«Очепятка»	Низ платья	Высшая цель стремлений	Гусарский цилиндр	Российский физик	Дар трубы предприятия атмосфере	Распад партии на части	Город кинофестивалей	«Поле» крестьянина	Левизна Дайана ...
Игра с «костями»	Съем торговой точки	Становище кочевников	Сосуд на 200 мл	Попугай в Новой Зеландии	Задание военнослужащему	Сухопутная рыба	Недремлющее ...	Документ на право лечения на курорте	Согласующее устройство	Стивен - мастер ужастиков	Щекощет нервы авантюристу	
Гора близ Пятигорска	Русский ответ бейсболу	Дар гуся поэту	Российская модель ... Рослякова	Дерево рода ильм	Женское имя	«Крикливая» ширококошная обезьяна	«Красоты» ... Пачино, киноактер	Ход рассуждений	Священный аист фараонов	Полубезьяна		
Горбатый скот в Азии	Желание каждому воздавать по заслугам	Морской грабитель	Сокол, парящий над Средиземноморьем	Исторический момент	Колосится на полях	Автокроха с речным названием	Сеть на косяк седелки	Основа для краски	Сапожки из сафьяна у татар	Таскает зайцев из цилиндра		
Анти-взрыватель	Высокомолекулярное соединение	Двухмачтовое судно	Провиант, продукты, блюда	Итог трудов экскаваторщика	«Ай-ай-ай!» взглядом	Спел арию мистера Икс	Возлюбленный Венеры и цветков	Ван ... (художник)				
Кирзач	То, что прячут в «ракушке»	Возглас из толпы	Табурет, раздобывший себе спинку	Нелюдимый, угрюмый человек	Французское «самолубие»	Детская игра на асфальте	Знаменитый шахтерский макрорегион Новороссии	Сотоварищ по несчастью	Сияние, излучаемое святыми	Медовый напиток		
Хоромы	... палата (об интеллектуале)	Грузинский танец	Древнеславянский бог огня	Проверка на IQ	Детский конструктор родом из Дании	Ларец для продажи газет	Вставка в CD-плеер	Алфавит друидов				
Греческий бальный танец	Порт в Германии	Математический отниматель	Рыба семейства карповых	Медицинский алебастр	Изнеженный роскошью бездельник	«Изиумительная» булочка	Деньги Бангладеш					
		Другое название Илиона										

По горизонтали: 1. Аудио, кливер, подбедя, адаптер, бабки, анабас, стахан, конкурс, машук, влады, око, ибис, лапта, урсула, зебу, вяз, логика, справедливость, ил, укор, олимпиа, самер, еда, канава, гор, авто, классики, планты, буга, карпули, донбасс, гамбург, елец, один, рунья, минус, гипс, сибирит, сиртаки, троя, кекс, така, по вертикали: 1. Сапар, аренада, лебеш, полимер, улус, описка, пират, ума, перо, выкрик, юбка, алет, ани, ква, дорп, идеал, вежа, текст, наряд, ступ, элак, лего, ландау, амбиция, ревуя, вырост, ока, киоск, курсовка, раскол, трап, диск, аль, адонокс, канн, отс, кинг, собрат, отруб, нини, аура, писк, фоксунк, росс, авар, сыта.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН | **НАШ САЙТ** | **НАША ГАЗЕТА** | **НАШ ВКОНТАКТЕ** | **НАШИ ОДНОКЛАСНИКИ**